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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ 

ΔΗΛΟΣ EXTRA INCOME ΙΙ 5ετές - ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΟ 
(Άδεια Σύστασης υπ’ αριθμ. 438/03.02.2023 απόφαση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, 

Κωδικός LEI: 213800OTUNOFT5R44I95) 

Η ΕΘΝΙΚΗ ASSET MANAGEMENT ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ («Εταιρεία»), ως η Εταιρεία Διαχείρισης του Αμοιβαίου Κεφαλαίου «ΔΗΛΟΣ EXTRA INCOME 
II 5ετές - ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΟ», ανακοινώνει τη διανομή μερίσματος για τη χρήση 2025 προς τους μεριδιούχους 
του παραπάνω Αμοιβαίου Κεφαλαίου σύμφωνα με την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Εταιρείας στις 5 Ιανουαρίου 2026. Η ημερομηνία αποκοπής του μερίσματος είναι η 31.12.2025 και 
δικαιούχοι είναι οι μεριδιούχοι που κατείχαν μερίδια του παραπάνω Αμοιβαίου Κεφαλαίου κατά την 
ημερομηνία αυτή. Το ύψος του μερίσματος ανέρχεται σε  0,3000 ευρώ ανά μερίδιο και αντιπροσωπεύει 
μερισματική απόδοση 3,00% στην αρχική τιμή του μεριδίου. Η καταβολή του μερίσματος θα 
πραγματοποιηθεί την 16η Ιανουαρίου 2026 με πίστωση του τραπεζικού λογαριασμού που έχει δηλώσει ο 
μεριδιούχος.  

Περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με το παρόν Αμοιβαίο Κεφάλαιο, αντίγραφο του Κανονισμού, του 
Εγγράφου Βασικών Πληροφοριών, του Ενημερωτικού Δελτίου, της Ετήσιας και Εξαμηνιαίας Έκθεσης, 
παρέχονται δωρεάν στην Ελληνική γλώσσα σε έντυπη μορφή από την Εταιρεία Διαχείρισης, το δίκτυο των 
καταστημάτων της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος και είναι διαθέσιμα δωρεάν στην Ελληνική γλώσσα σε 
ηλεκτρονική μορφή στον δικτυακό τόπο της Εταιρείας : www.nbgam.gr. Σημειώνεται ότι τα μερίδια του 
Αμοιβαίου Κεφαλαίου διατίθενται στην Ελλάδα. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι μεριδιούχοι μπορούν να επικοινωνούν με την  Εταιρεία στο τηλέφωνο 
210 9007770, ή στο e-mail delos@nbgam.nbg.gr. 
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ΘΕΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ: ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

Η ΕΘΝΙΚΗ ASSET MANAGEMENT Α.Ε.Δ.Α.Κ. εποπτεύεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 
(www.hcmc.gr) 
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